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BHEUHT HTFEER +3h 0100000014  |#RiEAHEER S HRATEE A TEREAEE — R =E i E3E B X WEEET 17—4 4 1,763.27
REUHBAT WILEE +ih 0100000024 |JHTEBERIESHGHES 1TIREAEE —fREET Z D BRI AR \iIh FOSRAHT 4TH 150—5M 5 5 1 1,033.82
Z8T FHBERE T 0100000323 | GiHiELRE FrS it Tt E — R &Et Bith HEA FRARX 5\ 18 H 1TH 56—1 1 1,613.54
REUHBAT ZHEE T ih 0100002176  |Z EHBAFEIEE 1 B S E MM INE 1TEREA —fEREt Eith R EX bRl 1TH 5—10 1 74.87
REUHBAT HHEFE T ih 0100003689  |tHHEFESE 3 5 HfE K E M R INE 1TEREA —fEREt B E g FHRERX BARHE 3TH 22—10 1 94.63
RACHMIT AATHEE T 0100003741 | AFUHMZEBRUVRFEBTAMBRMXEE 27—t |1THRME — =5t B ith AR FHX #l 4TH 4—6 1 5,675.26
REHBAT AHEEE +ih 0100003856 | AHHFES 9 5[ 3 ERBH S fE gt 1TERBA —HELE Eih RRAR B BE 9TH 15—2 1 75.06
BEEUHRET AHEBE + ih 0100003857 [AHEEE 9 52 F 3 ERkH K A% #1E St TEREL — ARt Eith R B BE 9TH 14—8 1 118.01
REHBAT ZHBE +ih 0100003912  |Z EBFAFE LR H 1 EBF K EMMIEIME TREAE —HEEt B b L EX Z 4TH 3—8 1 14.98
ZRT HWERERE +3h 0100003939  |HEEmERHET (X) TIREAEE — R =E Z Dt E3E IIERRX e b 4TH 1308—5 1 64.78
BEUHT FEHEE +3h 0100003988 | F1¥ AR EFE25 A ER S 1TEREAEE —RREET Eih EE BILX T1EEHEHET 38—15 3 370.82
ZRT KIS ER T ih 0100004194 |AOHTE GOREREZEST) i 1TEREAEE —fREET Bih EE FRAEARX ADA 3TH 5&F1MD5 64 1 4,966.59
REUHBAT IS ER +ih 0100004337 | AFR:HFE & H R AT i Ex A it 1TIREAEE — iR =&t b E3E E=HX ILEAE 1TH 2—1 1 981.27
REUHBAT 4AHBE T 0100004446  |FAEBEER U H4AE G IFHE S Bt 1TIREAEE —fREET Bih BRI AR EX 1/ \IBET 119—1 5 2,355.81
ZET Hh 12 2B T ih 0100004485 |FE—BEEZE S KRITSEU 1TERBA —HEREt Bith EE EX BE 3TH 14—3 1 773.55
ZERT HFEER T ih 0100004503 | &k Fr &2t 1TEREA —fEREt Z Dt E g HEEh % 5TH 1567—1 3 5,378.44
BEUHM T HIEER T ih 0100005040 (R#) BBk - BESERCHEIBEGRES T ER 1TERBA —fEREt it R AR ERX IR 7TH 182 1 2,716.02
REUHBAT ZIEBE + ih 0100005047  |ZJHBHE - ZHEEHFHES M TEREAE —BR=E Biih A EX HEE 2TH 54—1 7 1,889.62
REHBAT KTFEED +ih 0100005674 | FRFVHZE ZFM LR EA it 1TER B E —iEE Eih R X AL 3TH 12—3 1 1,246.98
ZRT Hh iz &R +ih 0100005678  |;&E7)IIFr &2t TEREAE —HELE it E3E X tadll 7TH 49—1 1 3,301.74
BEUHRE T HRFEER T ih 0100005844 |5+ AR A mEI#Ri5 S TEREA — ARt Bith R wIEX ATEFAT 5TH 50 1 2,961.22
HEUHGT F/VHBI A EmAES +3h 0100007297 |/ HBAEAE - BAEEFHEES TEREAE — R =E it EE BRKX BLAIT 2TH 32—2 2 356.39
N1 FE O 4N EE 1 3 48 2 N
HEUHTT B R + 000007377 |EFATBIEBHAME 1 ERXARABRERCERN | smmre | —mast |20 R BEX LR 3TH 71—1 1 144.62
ZRT NEER +i#h 0100007412  |H[5F &gt 1T B E —iesEt =i R AR ITEX Hi5 7TH 6—2M3 b5 1 1,293.18
REUHBAT L ESES T 0100007419 | ECHFHEZE 8 & H A SR Eiith 1TEREAEE —fREET Bih EE IERRX E3) 8TH 2220—19 1 93.27
REUHBAT MEHBE T ih 0100007957 |M&REFHEIEE 1 5 FBh S A A A% 1k & Bt 1TEREA —fE&ET Eih E L 2ERX i 2TH 44—8 1 37.98
REUHBAT AEEB T ih 0100008386 |=FREGFHES 1TERBA —HEREt Eith EE ITERX =47 3TH 1—3 1 894.10
BECHM T HIEER T ih 0100008391 BEFCHEBBKEEE 2 — (URFR) 1TEREA —HEREt Z D HRED SHX proptil 2TH 1575—9[FMN2%E 3 9,114.59
REHBAT HFEED +ih 0100008392 BEFREABXIFEE 2 — (RFR) 1TER B —fEEt B R =HEKX pr] 2TH 1558—5 1 926.24
REUHBAT WEHEIEE +ih 0100008512  |SEHBHEISE 7 7 B AR % TEEAE — ARt it R AR IR Y 4TH 285—15 1 120.89
ZEMRT NRER +ih 0100008887  |FBET 5 Fr & Eith TEREAEE —HEEt i L FHRAEARX —JE 1TH 5—1 2 333.86
Z8RT HTEED +ih 0100008895 | KARS TEEU TEREAE —HELE Eith E3E EX RAR 1TH 263—4 3 469.11
R SUHBAT HFEER +ih 0100008938  |(fR#5) & EEFE S HIRFT IS IR g TR B — ARt Eith R BEX this 1TH 465—4 1 611.90
BaHBRT STEGEGE +3h 0100008959 ;I FJIEBRE /MR H AR AT £ ith 1TEREAEE —fR=ET Z Dt E3E TIFRIX TH 1TH 71—1 2 1,105.65
ZRT KB EB +3h 0100008964  |FEARAE R BB RIRER TS EH 1TEREAEE —fREET i EE B X INE 1TH 6936—3 1 3,340.95
HEUHBAT HIEER +ih 0100009068  |HEFHFGT * D KNEFE 1TEREAEE — R EET Bih EE FRAEARX XFH 1TH 7—26 1 4,297.34
RECHRET SHBR AR T ih 0100009069  [HBFERE—RE Tt E — g sEt Z Dt BRI AR ERRX 768 2TH 51—1 2 12,151.89
REUHBAT SHBAZEAR T ih 0100009070 [HFFERARBR UL EAETE 1TERBA — iR &t Bith EE HEAERX 75 R 2TH 52—1 1 6,935.90
REUHBAT EiREEHRETS T ih 0100009071  |%#{ETi5 1TEREA —fEREt Z Dt E g HEERX R 1TH 13—1 2 11,637.76
BEUHM T AEEB T ih 0100009072 |5/ FHIETE 1T & Bt 1TERBA —fEREt it R AR ERX ®/M 3TH 42—23 1 293.89
ZERT AORNEREE T ih 0100009073 | DNZEEEHH 1TER B E —iERE it R FHRERX £ R HET 1TH 7—7 1 230.80
REHBAT HFEED +ih 0100009074  |BREFCHFGT A2 7 — )L EERTEith 1TER B —fEEt it R FHRERX FBET 6 TH 6—5 1 973.78
BEUHT HABHIE +ih 0100009079 |ZREiBHEIHE TEREAE —HEEt it E3E FRX WiE 3TH 14—5 1 841.29
BECHT HABHIE +ih 0100009080  |FE#EAFHEIREE LR TREAE — st B b E3E FRX ER 7TH 5—16 1 266.57
BEUHRE T AL +ih 0100009082  [/\FE W& FE it 1TERBA —HeEt Bith RRAD FRX J\EE M 2TH 11—1 1 157.76
RHBAT HAEHEEE T ih 0100009083 HAEBHEE TREAE —RR=ET Eih E3E FRX B AR5 5EET 143 1 938.54
BEUHBAT HAEHEEE T ih 0100009084 H RS EE R £ 1TIREAEE —fR=ET Eih E3E hRX B AR4E5EET 145 1 229.04
REUHBAT HAEHEEE +ih 0100009087 B A& EE I R ok AT 1TIREAEE —fREET Eih E3E b RX B AR5 BB T 1TH 1—3 1 330.51
RECHRET ZIHBE Tih 0100009092 |2 HEBFE % id kT Tt E —E=E Bith REA HEX B 3TH 117—2 1 495.86
REUHBAT iR IES T ih 0100009095  |FRfiHIHE - R ESHFHES 1TEREA —fE=Et Bith E 3L EX JTTH 3TH 38—1M5%5 1 1,607.26
REUHBAT FRIREBE T ih 0100009096  |FRIREFHE 1TERBA —HEREt Bith EE EX =1 2TH 457—10 1 1,433.03
RECHRET FIEEE +ih 0100009097 |7~ 3R :HE B E HhilT H AR PR Tt E — Rt it HEA EX D 6 TH 1702 1 479.83
REUHBAT =i EEE +ih 0100009098 | & #f:HFHE = A2 HERT TEREAE —BR=E Bt A EX =i 2TH 515—2 2 564.84
BEUERT = imEEE +ih 0100009099 | S&m:HFGE = H3RFAT 1TERBA —iEE it R AR EX =Ea 5TH 171—5 1 479.54
RECHRET ) 1JEBRE s 0100009103 ) IJEBRE 1TEREAE —REE B HRER mml[[X b &l 3TH 242—1 1 1,507.55
REHBAT ) IGEBAE +ih 0100009105 | &JIEHE R R HHIRFT TEREAE —HEEt it L SEUIIES AR HA 7TH 25—8 1 212.42
RECHEMT B Tt 0100009106  |REFUHBIT KANE - KFIHEMEASE 2 2HAASRRE  |1THRME — =5t Eith R Il X RAKXH* 4TH 472 1 329.57
BEUHBAT KIFHHE +3h 0100009107 | KRF:HFHEE T FHERN 1TEREAEE —RREET B E3E IS XF# 5TH 4512—2 1 692.91
HEUHBAT HEIRELE +ih 0100009108 |HEHEBHWERVEREGHFHEES TERBAE — e =&t Bih EL LS Tix 3TH 773—39 1 1,359.55
REUHBAT HERELE +ih 0100009109 |&EJRHFGEF#HRAT 1TIREAEE —fE=Et b E3E )1 X Pl 5TH 38—4 1 196.06
HEUHBLT EIREFE i 0100009111  |FHEEE/MLUHIRRT TEhEARE —pRaE Brith HEE =S I 5TH 310—3 1 214.62
REUHBAT AFZEE T ih 0100009113 | K#Fx:HHEHEFE HERR 1TERBA —fE &t B R KHEHERX b 8TH 15—1 1 358.29
ZERT HIEER T ih 0100009114 | K#HAEt 2 —ERExtE =R EnL B 1TEREA —fE &t B E g KARX A% 5TH 200—2 1 723.79
BECHM T Rz HHE T ih 0100009115 | KRZREFGEISE 1 5 FAER b 5% Buith 1TER B E —fEEt it R KHEHEX XFHm 2TH 315—4 2 170.04
HECHM T HERMEEE +ih 0100009116 HERAMHEEE - HERAGESTFHRES 1TEREA — 2 RE Bt R KHEHERX E X8 KIFHET 624—11 1 1,748.94
REHBAT HERMELE +ih 0100009117 HEGAAELEEEA R - EEEE TEREAEE —HEEt i L KEHRX EX 4TH 893—2 1 519.00
REHBAT HEEfEEE T ih 0100009118 HERAMEEEAN R HIER TEREAE —HELE i E3E KHERX AR 2TH 245—2 1 661.79
HEUHT SEHEE +ih 0100009120  |[GEHEEME/NEBHIRRT TEREAE —HEsEt B b L KHEHRX 7 2TH 26—9 1 353.98
BECHT SEHHEE +3h 0100009121 [GEEEMHEFBHER - PHRESHES TEREAEE —RR=ET B b E3E KHEHRX AFIH 3TH 273 1 2,647.34
BEHBAT KOHEBE +3h 0100009122 |XCUEMGE - ERBEE - ROEGHEEE TEREAEE — R =E i EE KHEHRX ZEI 2TH 8—2 1 1,539.40
REUHBAT KXOHBE +ih 0100009123  |EOEBE T A FHIRF 1TIREAEE —fE=Et b E3E KHR THhF 3TH 477—2 1 621.48
REUHBAT KOGHBE T 0100009124 |ROEBERNEHERIRUCANBRESEES 1TERBA —fREET Bih E 3L KHRX 787350 4TH 34—3 1 1,486.09
RECHRET EENES T 0100009125 BEEBERVEEREFEBRSEN, Tt E — R &Et Bith HEA BERX TEHE 6 TH 992—14 1 2,503.30
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BHEUHT EESCIGES +3h 0100009126 BEEHEDEEHERMR TEREAEE — R =E Eih E3E HERX LBE 2TH 1940—4 1 338.09
REUHBAT EENCINES +ih 0100009127 BEEWEMX LR - XA ESHHEES 1TERBA — =Gt Eih BRI AR BEX BXs 2TH 18—2 1 1,120.79
REUHBAT EENCIES T ih 0100009128 BE2EEE/N\EHR 1TEREA —fE=Et Eih E 3L HERX I\E 3TH 118—2 1 528.92
REUHBAT EENIES T ih 0100009129 B 28 E KR WL aERT 1TEREA —fEREt Eih R BEX AR LW 1TH 2253—3 1 599.96
REUHBAT HHAEBE T ih 0100009130 | = HAEAL - tHHEREHE 1TEREA —fEREt B E g HEARX =HEER 2TH 252—5 1 1,867.02
BECHM T HEREGE +ih 0100009131 |tHEAHEHBFEILRHERRT 1TEREA —HEREt Bt R HEAX itiR 2TH 292—3 1 275.63
BECHRGT tHHAELE T3t 0100009132 |tHHEAEHFEE DI HIRFT TERELE —R=E it R HEARX = 2TH 21831—17 1 460.46
REHBAT HERHEHE +ih 0100009135  |tHEAEFE EJbRHIRFT 1TERBA —HELE it RRAR HEARX LEIJtiR 1TH 616—2 1 463.14
REHBAT ESIPIES +ih 0100009136 |EJIHBE TEREAEE —HEEt i L HEARX T 3TH 117—1 1 1,666.15
R EUHRS T EIERE T 0100009137 | F)II;HBAE BIR HoRAR TR EAEE — =5t Eith RER HEARX BR 3TH 334—2 1 411.04
4 Al N s — Y = 31 Y
SRR B + 0100000138 | =/ VHPEFIMRNRUS=APAMARHERESR \sppe  |-mant [pow R HRAR 2y 1TE 2371 1 781.90
HUHBAT EJILEBE +3h 0100009139 | EJIEHERE HIERT 1TEREAEE —fREET Bih EE HEHARX EIA 1TH 234 1 524.82
REUHBAT pR R INES T 0100009140  |BYUHEIEE - EZRE - BiAKE S Bt 1TIREAEE —fREET b E3E HHERX IR 1TH 118—244 1 2,829.73
n N1 = N =7 N1 T & PAN = hrd &8 3
HECHIH BB + 0100000141  [FAHPERBERURRAGABIAMIBIRART | swmre  |—mast  |soe Fpe BEAR e 4TH 534—1 1 532.85
BECHM T RRIRE R E T ih 0100009142 |k :HFGE & LU HRFT 1TEREA —fEREt B E g HEARX mEEWL 6 TH 215—2 2 676.97
BEUHM T RIRCE B E T ih 0100009143  |EHCEIGE T H LR 1TERBA —fEREt it R AR HEARX FTRE 4TH 26—2 1 922.24
HEECHIGT ERHIE T3t 0100009144  [EWEEE - EARESHES TEREAE —BR=E it A ERRX il 1TH 44—13 2 1,323.66
BECHIGT R HIE T3t 0100009145 R EEENEHIER TEREtE —R=E it R ERRX Wig 1TH 37—3 1 495.68
REHBAT ERHBE T h 0100009146 |8 HIEEAL K KHERR TEREAE —HELE Eith E3E EARX ARHET 1TH 6—17 2 146.02
REHBAT ERHBE +ih 0100009147 &R EMBERTEHER TEREAE —HesEt B b EE EARX RAaxR 1TH 62—67 1 750.30
REHBAT ERHBE +3h 0100009148 |EREHEEZ BHERAT - EV ARKGEES TEREAE — R =E it EGE EARX ETR 1TH 1471—7 1 441.97
REUHM T #EHE 1 0100009149  |#7&HIEE K18 E FHTE S E0MH TR B —HRRE it R #18 X B AHT 3TH 637—3M5% 1 275.05
oy W AN B V2R PO S
HECHIH SAHIHE + 0100000150 |2 APERSANDXARABRERUSRENAIEE |\ smpre | —mast  |soe g FEE & AT 59—60 1 105.52
REUHBAT P IE S T ith 0100009151  |M&AEMGER VRFETEMEXER 2 — 1TEREAEE —fE =&t Bih EE FEX ma 3TH 10—4 4 1,808.13
RECHRET A HE +ih 0100009152 | o4 8 [ E #i1E {56 H iRk FT Tt E — Rt B ith HEA FERX 18 1TH 8—4 1 430.51
REUHBAT 4AHBEE T ih 0100009154 |47 EHE R TG H MR 1TERBA —HEREt Bith EE FEX R i AESAHET 504—6 1 288.95
BECHM T HEEE T 0100009155 _ [#TEEER UHBEREFRE S 3t 1TEREA —HEREt B R FEX BAHR 3TH 637—3M5bH 2 3,017.50
REUHBAT HTEELE + i 0100009156 |#7E:EMLE S HERM R U AEHEE S FHBES S TERELE — ARt it R FERX FEHETE 3TH 174—5 1 446.92
BEUET EiEEEE +ih 0100009157  |#iT&EEBEEXRARHERMN 1TER B E —HEEt it R AR EX e 6 TH 355—4 4 299.65
BEET HEEEE +ih 0100009158  |#hTEAHEZR S LR TEREAEE — R =ET ZDfth L FEX hEEs 3TH 1340—2 1 4 817.85
RSUHBAT HTEEE T3t 0100009159  |#if&EEEEFIRMIRAT - 5 4 JHIF A EAES 1TER B —BR=E Z D E g FERX AAR 3TH 170—236 2 1,138.86
ZH/T THERE Tith 0100009161  [hEEZREMEINS 5 EFERTEH TR B — ARt Bith R FEX tEH 1TH 105—4 2 420.67
HEUHT P B H R E T ih 0100009162  |HE EHHEmRm D EFHRRT 1TEREAEE —fR=ET i EE PHFX e 2TH 90—2 1 216.62
RECHIET HHEEE +ih 0100009163 |HAHENE - ERES - BENESHHES Tt E — R Et Bith R P EFX ALl 2TH 2005—1 3 1,768.90
RECHIET HHEEE +i#h 0100009164 |75 8 FHE KFH KRR 1T B E — R EEt Bith READ P EFX K FNET 2TH 1405—3 2 464.51
REUHBAT A EEE T 0100009165  |EpA HIHE I HHARFT 1TERBA —fEREt Bih BRI AR FHX I H 2TH 1354—1 1 471.66
REUHBAT AR T ih 0100009166  |FFAHHEE = HiRFT 1TERBA — iR &t Z Dt EE FHX 2= 5TH 56 1—1 2 452.31
REUHBAT AR IES T ih 0100009167 |42t ;H[HE Skt 1TEREA —fEREt B E g 2l X f{E A mE 3TH 683—1 2 2,017.13
BEUHM T AR IES T ih 0100009168  |#zilli;E BH &k 18 SR FT Eith 1TERBA —fEREt it R AR #2 il X TEHE 2TH 719—4 2 773.86
BECHM T 2l EBEE T ih 0100009169 |# it ;HFHEYE / NIRRT 1TER B E —iERE Bt R #2 il X B/ A 2TH 626—16 2 580.08
REHBAT AR IES +ih 0100009170 |42t HFHE B85 HRFT 1TER B —fEEt Z Dt R X =AFEE 3TH 179—8 2 400.25
BEUHT it ERE +ih 0100009171  |#23iliJEBAE A HAERT TEREAE —PR=ET Ehith L it fal{E &b 4TH 130—16 1 409.90
BECHT AR IE S +ih 0100009172 |l HEhESHFHERA - EHFREGEES TREAE — st B b E3E it X BHFE 3TH 1912—1 2 1,853.86
BEUHT AR IE S +3h 0100009173 |l HHESAFHERN - SAFREGEES TREAE —RR=ET B b EE itX =2AFE 5TH 820—1 1 494.14
RHBAT R HHE T ih 0100009174  |FREEMGE - HEREFHES TERBAE — e =&t Bih EGE X BEF 3TH 83—2 1 1,691.33
BEUHBAT Sk HE T ih 0100009175  |3kEEHFHEFIKEIRRT 1TIREAEE —fR=ET Bih E3E it FaIkEE 2TH 346—1 1 499.20
REUHBAT GEHEBE +ih 0100009176  |FkEEHFHE T HEHERN 1TERBA —fE=Et b E3E EiiX THE 3TH 75—3 1 880.15
REUHBAT GEHEBE T ith 0100009177  |3kEEHEMHERBHIRR 1TERBA —iERE Bih EE it X8 1TH 496—19 2 384.48
RECHRET IREEHEEE T 0100009178  |FkZEEFHE AT U HIERT Tt E — R &Et Bith HEA A2l X AT 2TH 603—2 3 777.58
REUHBAT INR)IGEREE T ih 0100009180  |/M&JIEBFE KIFHERT 1TERBA —HEREt Z Dt EE XEX N 4TH 15—10 3 1,066.67
RECHRET INBGEBEE +ih 0100009182  [/NRIJIEBLEZ W HIERT Tt E — Rt it HEA XEREEX BEE& 1TH 266—3 1 236.81
HEECHIGT ASEREFEE T3t 0100009183 | AEBHEFEE 1TEREA —BR=E it A XEREX A48 7TH 3—3 1 1,403.07
REUHBAT AIBEBAE T b 0100009184  |ZAEREFHERE LR 1TERBA —iEE Bt R AR XERRX PR 1TH 27—5 1 370.24
BEEUHRET AR E T3 0100009185 | A<4ER;H [hE A 3R PR TR B E —R=E Hiith E g XEREX AEA 3TH 39—1 1 370.73
BEUHET EEHEIFE +#h 0100009187 |2 EHHERIBHIER TEREAE —HEEt it E3E 2ERX e 4TH 180—9 1 516.41
BECHT EEHEIFE +ih 0100009188 |2 EHHEHBH LR TREAE —HEsEt B b E3E 2ERX BB 2TH 1515—5 1 250.71
S A Y -4 N hrd S 1S << 2= .~
REUHM T MSHLE Tih 0100009189 ff’ﬁ b, REAMAERARUVBIBRAARL ITEREA — M=t Bhith RIER 28X 7 th &% 2TH 37—5 2 1,456.29
REUHBAT R HEAE Tih 0100009190 |t &IERLE KU H SRFT THME — Rt Ehith READ E5KX R 3TH 9—17 1 421.66
RAUHBAT R E Tih 0100009191  |t&HRLE S H IRFT THME — Rt Eith IR E5KX = 1TH 18—9 1 487.17
RECHRET EFHEEE Tith 0100009192 [EFHEHHE - EREE Tt E —E=E B ith REA L ¥ 4TH 12—1 1 1,438.41
RIUHBAT EFFHBE Tih 0100009193 | EFIAME+ SRR T E — =t Eith AR X h+% 1TH 9—1 1 658.87
REUHRL T I FHBE Tih 0100009194 | EFHBFER+RH IR 1TEREAE — et Eth AR X R+& 3TH 6—8 1 336.19
RECHRGT FFLEEE +ih 0100009195  [FFEHERUVAFESGFRES Tt E — R Et it HEA X I 1TH 10—21FMN1%E 2 1,435.75
REUHRL T FRIHELE Tih 0100009196 | FRFVHBHERZHIRA - ERAREFHRES 1TERBAE — MR RE Z Dt AR X %k 2TH 34—7 1 502.51
BEET iR IE S +ih 0100009197  |FFAEHEFELIER - FRRESFEES TEREAEE —HEEt i RAR X AL 3TH 13—5 2 603.99
REUHBAT FFLEBGE +ih 0100009199  [FFLEMHEFAI L HERT TR B —R=E B3 RRAR B[S A 1TH 239 2 1,001.52
HEUHT iR IE S +ih 0100009200  |FRFEHEFRI & HaRAr S TEREAE —HEsEt B b EE = ~HE 2TH 1—3 1 734.57
BECHT R HHE +3h 0100009202  |;&E7)II;EBLE = ST R HiRFT TEREAEE —RR=ET B b E3E X sl 5TH 39—5 1 667.55
BECHT ) HE +3h 0100009203 |;EE)IJEBLE HimHsRAT TEREAEE — R =E Bt EE X HH S T BT 1TH 20—3 1 544.60
RECHIET RIBEEE +i#h 0100009204  |#R#BHIHE - IRIBREFHES Tt E — R Et Bith E 3y wIEX i 2TH 60—5 1 1,090.19
REUHBAT RAEEEE T 0100009205  |#RiBEEEB K ERMERE 1TERBA —fREET Eih E 3L RIEX 4B 3TH 950—2 1 252.00
RECHRET WABEEE T 0100009206  |#riB:HFHE F A HiERT Tt E — R &Et Bith HEA wIEX EEEE 2TH 5—6 2 556.12
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RIUHEBAT SAHEE Tt 0100009208  |EFTHMESH IR L HIRAT R VSR L REFHES M (TRME — =5 Bith R WG HAf 1TH 9—3 2 945.10
REUHRBG T SAEE Tih 0100009209 | #¢3E A E B HERFR TRt — =5t it BRI AR RIEX i 1TH 91—4 1 257.65
RIEUHBAT SHEE Tih 0100009210 |E&&TERAEEIR AR AT TREAE — = it R B RE 2TH 13—1451% 2 489.34
RIUHBAT SAHEE Tih 0100009211  |E+ AR E IR H 3RFR T E — =t Eith BRIAD WRIBX FRIF 3TH 2162—3 4 890.54
RUHBAT AEH Tih 0100009212 ERERHEES THME — e SEt Eith BRIAR WRIBX =) 3TH 1203—3 1 394.52
RECHBAT B E tih 0100009213  |EFEMES EFHIRAT - EEFHES TRAtE —HRRE Bt D X BEF 3TH 12—4 1 1,700.05
RAUHBT REHE T 0100009214 |#FEENE - REHESGHHRES 17 BB 2E —HR=RE Eih R HREX 22X 5TH 1—3 1 1,650.46
REUHBGT 1B EAE Tih 0100009218  |#& & HFHE & H H R TRt — =&t Biith BRI AR REX BEH 5TH 771%1 1 867.17
R UHBAT BHIIHEGE Tih 0100009219  |A#HEIHE T E — =5t Ehith AR REX TEMH+ 5TH 413—3 1 2,090.64
ol 7\ = S L b = /.
HEUHIT BT +4 0100000220 |[EFTEREOCHALRLRTRULRARDERAES | smwre  |—mast  |oe wRH  |RER F3HE 2TH 1402—24 1 733.20
REUHRBL T AEE T 0100009221  |ERARRIEFHHETEE M 1TEREA — et Ehith R RE R RAR 5TH 534—3 1 362.58
RAUHBAT AHIELE Tih 0100009222 |43+ JK [ & RAMT Hi SR AR THME — Rt Eith IR REX RERT AL 1TH H94—2 1 1,040.19
REUHRL T BMIHGE Tih 0100009223 | & #3+HRGE KR P E kAT TR EA — k&5t 2hith EE RER KR 2P EEIHT 1TH 2207—6 1 831.68
REUHRL T LEFHLE it 0100009224 | EEFHBAE - ATEESFHES 1TEREAEE — ikt it L BRKX REF 5TH 45 1 1,226.93
REUHRL T LEEGE Tih 0100009225 | L BFERAE A HERFR 1TEREA — =&t it RIER BRKX #p 1TH 7 1 574.18
RUHBAT LEHEE Tih 0100009226 | BFIARLE T & H3RFT T E — =5t Bith AR BRRX T8 2TH 108—2 1 233.96
RECHRAIT REHLE tith 0100009228 |XEHHELEBHRIRVEEEHE S HRESHM 1T EAEE —fk=E Z Dt R AR BRKX ZEE 3TH 21—1 8 672.05
R UHBAT HALZHLE T ih 0100009230 |AXIEHEIGE 1TERBAE —RE ZDfth EE BRX X 4TH 103—1 3 547.84
REUHRS T HALRHEE T 0100009231  |BALREHES F HIRFT 1TEREAE —HR=E Eith R BEREX gF 2TH 4—10 1 363.78
RAUHB T FIHRZE Tih 0100009232 |F/ILHEFHE - ERBESE 1THEREA B — =5t Z Dt R AR FX I 2TH 1—9 6 1,349.66
RAUHBI T FIHEBEE T 0100009235 |FE)IVEBAEEHEIIHRFAEUVER/IBESHFHRES 1TEREAEE —HR=E Eith RER IR FEEE 2TH 400—1 1 271.17
RAUHR T EAEBE Tih 0100009236 |EAHIGE TR Bt — =5 ZDith BRI AR X REA 8TH 1897—5 5 1,618.39
RECHRAIT EAHNLE T 0100009237  |BRAHBERIMBHRAT - ERES 1TEREA — et ghith EE FINR BT = 6TH 3534—2 1 951.73
REUHRGT EAHBE Tih 0100009238 |EAHBHE TR AL RN 1TEREA — =&t it BRI AR FEINX REA 3TH 914—3 1 534.49
REUHRG T EAHEBE Tih 0100009239 |HTEER. EAHBEAE 2 5 Hh K ERMEHE TER Bt — =5t it BRI AR FEINX BTE 8TH 2048—3 1 335.99
RIUHBAT FEHEBE Tih 0100009241 | T HBE = IRFT T E — iRt Eith BRI AR v = 1TH 37—19 1 326.65
RIUHBAT FEHEBE Tih 0100009242 | T HRLEBHT HIRFT T E — iRt £ith BRIRAD v FER 2TH 79—9 1 479.22
RUHBAT RIHBEE Tih 0100009243 | RIHMMER VBRI REFHRES THME — M=t Eith BRI AR IR =] 2TH 47—1 1 2,760.39
R UHBAT RIHGE T ih 0100009244 |RIEMELRFESFHES T E — =5t Bith EE IR B3 4TH 10—4 1 393.31
R UHBAT RIHGE Tith 0100009245 |31 AREE Lt 3RFR THEME — =5t Bith AR IR Dz 7TH 1792—5 2 514.71
RUHBAT RILHBAE Tih 0100009246 |31 HRGE A HHGRFT T E — =5t Bith AR IR EX 4TH 57—43 1 367.49
RECHBAIT ik s ik tith 0100009247  |FHHENE - ERBEERUVEH A H R FHEEEHM 1TEREAE — s Eosth R AR RIX FE 2TH 59—6 1 2,460.92
R UHBAT P HIHE Tih 0100009248 | #&# 3t /K Bh & KR AT H oRk Al T E — =5t Ehith REHD RIR EIR 3TH 761—5 1 776.42
REUHBAT Fa T HIEE Tt 0100009249  |F&#iH HFAE £IAHHRAT THME — iR 2hith READ vl p]s 3TH 1043—6 1 617.61
REUHBAT P HIEE T ih 0100009250 | F#TH HIHEA AR IRFT THME — Rt 2hith READ v A KT 24—3 1 1,359.20
RAEUHB T RIHEE Tih 0100009251 | HBAAEARD - RIIEERHR T HIRFR 1TEREAEE — Rt 2iith RAER TRRX AT 5TH 2—2 1 1,127.43
REUHBAT AFTHEE Tith 0100009252 | AFHFLE RENR HsR AT St T E — =t Z Dt READ FHKX REfZ 3TH 16—3 1 449.88
REUHRL T AFHBE Tih 0100009256 | AFiiHBAE /IME H AR 1TEREAE — iS5t 2ith AR SHRX [ & 3TH 36—1 1 415.66
RAEUHR T AFHEBE Tih 0100009257 | AFiiHBAE #kH 3RFT TEREAE — et Eith R AR SHRX & 4TH 38—7 1 531.81
REUHRL T RIEHEIE S Tih 0100009258 |AEHHER VA EREFRES 1TEREAE — iS5t Eith AR SHRX RA S 6TH 41—1 6 2,122.20
RUHBAT RIEREIES Tih 0100009259  |[A & HRGE L6 H 3RFT T E — =5 Bith BRIRAD FHX SLTE 5TH 43—3 1 740.47
REUHRS T RIHELE Tih 0100009260  |RIII;EBEE TERAtE — &t Eith L TRRX X5 3TH 42—4 1 3,994.76
REUHRS T RIHELE Tih 0100009262 |iR)II;EBAE sk X R TR EAE — =5t Eith RER TRRX K 2TH 6—2 3 542.72
RECHBAIT RIHEE tith 0100009264  |iF)IEBAE I HERAT - 1)1 B S FrE S Euh TREE — iRt 168 37 R THRRX 3l 3TH 4—1 1 620.61
REUHBAT HECHIEE Tt 0100009266 |¥ERHBEE & MR R iR ik e & 2ith T E — iRt 2hith READ IRX &F 6 TH 42—6 1 1,704.28
REUHBAT WECHIEE T ih 0100009267  |WEHBIESE 2 55 HBh K & A 1 0 E T E — iRt Eih READ IRX &F 1TH 23—1 1 66.21
RECHRAIT HEE Tt 0100009269 | AEEE - HEHESE 3 S HAEHE 1TEREA — et Z Dt EE TRR X5 1TH 169—1 1 201.21
ol = s e =il VAN = hvi KL
U S + 0100000270 [T APEREERURRAGAESAMBNRART | smpre  |—mast  |soe D THE %0 7TH 467—1 1 198.34
RAUHBAT WECHIE Tih 0100009271  |EHBHERET B & fridE S 20t THME — iRt £ith BRIAD IRRX 4 4TH 1568—2 1 409.07
RIUHBAT AEHEE Tih 0100009272 | KHEFGE T E — iRt Z0fth BRIRAD BEIX Bif 3TH 764—1 5 1,235.47
RIUHBAT AEHBEE Tih 0100009273 | AHHRGE £ F H HIRFT THME — =t Eith BRIAD BEIX BH/INE 7TH 468—3 1 323.36
RIUHR T AEEBEE T ih 0100009275 | AHAMEEF HIEFR T E — R =E Bith BRIRED BEIX =il 5TH 91 1 441.68
R IUHBAT AHEEEE T ih 0100009276 | AHAEHF IR T E — R =E Bith AR BEnX BE 6 TH 6—1 1 494.63
REUHRL T EEHEBAEAE tith 0100009277 |5t B A El#F15 1TEREAE — s Eth AR $3:015S = 1TH 166—4 1 8,609.26
R UHBAT ERTEGE Tih 0100009278 | RETAFLE T E — =5t Bith REHD BEiX ST 4TH 177—=2 1 606.64
Sas 5 N N N - L AN
REHI T SATEDE i 0100000280 [SEAPERALRTRUNELCERMENMIAEOS sypre  |—mast  |woe wRH |BHE 2% 1TH 1—2 1 547.26
RTUHBAT ERTERGE Tt 0100009281  |s=RTERLE /KT i 3R AR THME — R 2hith READ BEIX KT 3TH 11—1 1 1,388.80
STE I - I YWAN B N B U 5
HEHISR TR IHE +it 0100009283 | VAPEIB SAUMAARHRMEROBIALOR \smmre  |—mant  [sow HEH TR kA BT 1—2836—2 1 127.89
REUHRBG T BEEHE Tih 0100009285 | & #E E A E M YE H SRR 1TER Bt — =5t Eith BRI AR IEJIX ftayE 6TH 212—1 7 694.90
REUHRL T IF)ILERAE T it 0100009286  |iTFJIHR E i HARAT - IITRIEFFEES 1TEREAEE — kSt Eoith BB IFJIX EicEinpan 3TH 26—46 2 649.15
RIUHBAT INEHIEE Tih 0100009287 |[/MNEHME - EREE THME — =t Eth BRIAD IFIX TR 2TH 248—1 1 2,611.35
RIUHRL T INEHEBEE Tith 0100009288  |/MN&EARFE R /NG HIGRFR T E — =5t Eith BRIRAD WD~ m/NVE 5TH 18312—5 3 768.44
RIUHR T INEHEIEE T ih 0100009289  |/MNEARFE L /INE HIGRFR T E — R =E Eith BRIRED AR e 3TH 571—3 1 693.33
RECHBAIT SLCEREE tith 0100009291 | 7JII;ERBAERD)II HiGRAR 1TEREAE — g5t Eth AR i)l iy 3TH 43—3 1 130.45
RAUHBAT R HEE Tih 0100009293 |FR# HRLGE it T E — =5 Ehith AR Fokiilil THEE 1TH 16—6 1 1,210.19
R UHBAT NEFHEBE Tith 0100009295  |N\EFHBET/N\EFHIER - T/\EFHFEFRES TR Bt — =5t Ehith BREAD NEFH RZESFHT 365—3 2 510.59
RUHBAT EE2EIES T ih 0100009296 | BB H[LE & & SR AT T E — iRt Eih READ HEh =8 727—5 2 257.60
RUHBAT L EREHRE T ih 0100009297 |t ZEFEARHGE - EREE - SALESHRES T E —RRE Eith BREAD EPNiLi tiE 1TH 956—1 1 3,082.50
REUHBL T L EEAEE Tih 0100009298 |t L EEFEERHIAE = Y AHSRAT TR B4 — iRt Z Dt EE B = 3TH 54—1 2 990.00
REUHBAT HRUHE Tih 0100009299  |E#ARLE M THME — iRt Eith READ =kl HiER 2TH 850—1 1 1,595.33
RAUHBAT HHHE Tih 0100009300  |E#EHRLE T 3RFT THME — iRt £ith BRIAD =kl e 2TH 1246—4 1 935.06
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RAUHB T MINEREE L 0100009301 |RUIEBHE - ERTES 1TEREAEE —MRRE 2hith RRER HELHHM R FHNEFAI4 6 6 —3 2 2,477.20
REUHRGT MIERRE Tih 0100009302 |#JIHBAEMEE & HiRAT TR Bt — =&t it BRI AR HEHHH R 5—6—2 1 1,224.81
REUHRBG T MIERGE Tih 0100009303 | #KJII;HRAZEA8 R Hi SRR TRt — =5t it BRI AR BEEMERN [RE 526—1 2 627.44
RIEUHBAT RATILERAE Tih 0100009304 | BATILERAE A BT HGR AT TREAE — = Eith R EX Z 7 1TH 1—2 1 1,911.72
RIUHBAT RAEHEE Tih 0100009305  |fE4AEE T E — et Eith BRIAD BAET BE FEE1069—3 1 1,735.96
RUHBAT BAEHEE Tih 0100009306 |f&E4 HRLFE P+t H3RFT THME — =t Bith BRIAR Rty RHET 2TH 21—7 2 959.35
R UHBAT BAEHEE T ih 0100009307  |#E4 HRLE It 3RFT T E — M =E Eth EE P ERINISET  |FE1R /7 & FHEE2353—2 1 639.12
REUHBGT BILEE Tih 0100009309 |JAiTiEIGE T E — =3 Biith RIED BiIth FN R AHT 1TH 1668—3 2 1,112.05
REUHBAT HITHEGE Tih 0100009310  |MHiTIHRLGEHE A HiRFT THEE — =5t Eih AR miTmH il 2TH 30—8 1 549.01
REUHBAT BZEEHLE tih 0100009311 |EHEZEEHIHE 1TERB E —fE=Et Eih B FAZ R L EERT (oK) Fi3}it952—7 1 641.43
RECHIET Z I E T3t 0100009312 [ZEEME - EREEGHEES M Tt E — Rt Bith R Z2ET il 1TH 69 1 3,422.83
RAEUHBT AEH T 0100009313 |$RiEEE - H=E 1TEREAEE — iRt 2iith RRER FHERX 4 EH SR T 2TH 11—12 1 373.69
RAUHBAT HEaE Tih 0100009314 | BB ARFR N A RS = Bhith THME — Rt Eith IR EX pav] il 3TH 38—1M5% 1 530.74
RECHRET AEE +3h 0100009315 [XXEIEE - FAERBSEHM Tt E — R EE Bith HEA FERX KK BT 22—2 1 558.00
REUHR T AEH Tih 0100009319 |BHAEE 1TEREA — iS5t 2iith AR hEX B 1TH 1612—9 1 348.88
REUHR T AEHR Tih 0100009320  |MIRIEEFHES 1TEREA — iS5t Eith AR 23t X R 2TH 307—7 2 1,404.69
RUHBAT SERIHA A EAE Tih 0100009321 |¥REMHFEAMERES T E — =5t Bith BRIRED EEX = 3TH 10—13 2 194.19
RUHBAT HEHEBE Tih 0100009322 |BEHMEREEFHESEM T E — R =E Bith BRIRED BHEKX AAKR 1TH 2318—2 1 388.48
R UHBAT AEH T ih 0100009323  |FiRfEsE 1TERBAE —RE Bith EE EX =1 1TH 55—171 1 606.21
REUHRS T AEER T 0100009325 | THEIEEFHES 1TEREAE —HR=E Eith R HEAX T8 2TH 259—75 1 401.45
REUHBAT EH A EAR Tih 0100009326  |EHHMAEAMRIEEFHRES T E — =5t Eih BRI AD wRIBX x40 2TH 27—2 1 246.72
MIEMERAEE 2 4\ R e S Wz =y 11 = G
RIUHBAT HAHEE Tih 0100009328 ?;;iizﬂﬁ% 2 A EATRIRAL B U 2R B PRI Kkl TR E — =5t i R HER 4 LUK HT 2—3 1 59.78
BEUHT SEHEE +3h 0100009329 [GEEGHEFFEIRE 2 RIfE R WEMEFERE S 1TEREAEE — iR =&t Bih E3E KHEHRX E Wil 1TH 13—2 1 282.87
REUHBAT T EEEE T3 0100009330 |HEEHERES 1TERBA —fREET Bih BRI AR FHX e 3TH 81—3 1 266.96
REUHBAT SEHEEE T ith 0100009331 |EEEHHERES 1TERBA —fE =&t Z D1 EE B2EX FHERS 1TH 852—8 2 144.76
REUHBAT EEFIIEEE T ih 0100009332 |EEFIIEFERES 1TEREA —fEREt Bith E L = Cigoal 2TH 40—2 1 309.50
REUHBAT iR 1E S T ih 0100009333 |#iBEMERIEEHFKES 1TERBA —HEREt Bith EE RIEX 4B 2TH 24—2 1 376.79
BECHM T ESFEBE T ih 0100009334 [EFEHERES - SHIEESE 2 D HAXER 1TEREA —HEREt it R wIEX EAT 1TH 10—9 1 416.48
REHBAT ERFHEEE +ih 0100009335 |EHnFHEHHEREES 1TER B —fEEt it R EoFm X% 5TH 364 1 394.22
REHBAT AEHIEE +ih 0100009336 |:&#fHMHERES 1TER B E —HEEt it R AR JAEA™ LEP 2TH 83—6 1 205.95
REHBAT BEEEE +ih 0100009337 |BXEEMHERES TEREAEE —HEEt i EE BE™ EXS 3TH 1303 1 232.93
BEUHT BILHEE +ih 0100009338 |JHILEMEERIEESHES TEREAE —HELE Eih E3E I ®BAh 2TH 80—3 1 94.66
REHBAT B EEHGE T 0100009339 |HEZEEEFUES TEREtE —hE=Et Eith HEA TS ERBZER |5k FARK)I278—1 1 164.11
RECHIET AEE T3 0100009343  [dNREFHES Tt E — R Et Bith R PRX SRR 9—2 1 459.12
HEUHBAT AEE +ih 0100009344  |/KERMEEHFHEESEUM 1TEREAEE —fE=Et Bih EE pRX EE 5TH 1001 1 851.57
REUHBAT KHEE T3 0100009348 | KHEHERES 1TERBA —fREET Bih BRI AR a1 X BHAH 4TH 334—8 1 186.64
REUHBAT AEEB T ih 0100009349  |/MUREHFIEES 1TERBA — iR &t Bith EE IR /A 3TH 172—4 1 192.62
RECHRET 5 HE A E A Tih 0100009350 [FE = BEMAEASEIATRIEEFRES Tt E — Rt it REAR RIS 7 5TH 106—13 1 215.63
BEUHM T AR HHE T ih 0100009351 | K#FEHERES 1TERBA —fEREt it R AR KHEHERX g 7TH 38—3 1 235.70
BECHM T £ H A EAE T ih 0100009352  |EZEM A EARKIEE FHEE S Bt 1TER B E —iERE it R KARX ith b 4TH 101—1 1 196.69
REHBAT SHBFZEAR +ih 0100009356 |i&/r & B B F 4518 S Bt 1TER B —fEEt it R HEARX BB 1TH 14—10 1 1,982.38
REHBAT ASEH +ih 0100009357 |B7 RIEESHES TEREAE —HEEt it L EARX BB 1TH 12—1 2 1,130.12
REHBAT ERHEBE T ih 0100009358 | AHBT{F#ES TREAE — st B E3E HEBX ARHET 5TH 46—1 1 8,289.22
BEUHRE T AEEB Tt 0100009359 | FEARKSFHE S 1TERBA — Rt Bith E g FERX T%E 4TH 876—6 1 236.13
RHBAT ASEH +3h 0100009360 | EFEHARKEEHES TERBAE — e =&t Bih E3E PHX +tEH 5TH 4—4 1 1,847.59
BEUHT R IE S T ih 0100009361  |#ifHHERBE S E 1TIREAEE —fE=Et Bih E3E it fl{E &L 6 TH 132—1 1 191.04
RECHIET IREEHEE T3t 0100009364 |REEHERIEEFHES Tt E — R Et Bith E 3y A2l X HE 4TH 37—3 1 369.79
RIUHBAT AEHB Tt 0100009365  |METERERWNEIEMRASEASHABKEMMISMER  |TRME — =5t Bith AR XRRE Nl 4TH 95—8 1 164.79
REUHBAT AEEB T ih 0100009366 |EEREFHLES 1TERBA —HEREt Bith EE XEX AEA 2TH 30—5 1 1,289.79
REUHBAT AEEB T ih 0100009368 | A iEEfFEmE & Bt 1TEREA —HEREt B R XREX Ciilan 2TH 25—1 1 330.42
HECHM T S HHE +ih 0100009369 |MKERES 1TEREA — 2 RE it R B2EX FE 1TH 37%&26% 1 240.33
REUHBAT M HHE +ih 0100009370  |IHRIBREFHE S Bt 1TERBA —iEE Z Dt R AR S2ERX % 3TH 9—1 2 932.41
BEEUHRET AZEER + #h 0100009373 |EWMREEGFHES 1TERBA —R=E Biih E g BIX = 1TH 32—6 1 1,726.35
REHBAT ASEH +ih 0100009377 |FHE-REFHES TEREAE —HEEt Eith E3E IFRIX TH 7TH 1949—1 1 916.19
BECHT FBETHIHE +ih 0100009378  |HEETEHEENE S HGHEES TREAE —HEsEt i E3E FRAEAR NEEHT 9—4 1 187.14
RECHIET FHEHEBE Tt 0100009379  [ZIFETIEEFEES - KEXKAERMER Tt E —E=E Bith E3g FHRARX #4 F = U5 AT 2TH 28—12 2 363.90
RECHIET bzl e T3t 0100009381 |[FrESEFHES Tt E — Rt Bith E3g EX EXi il 1TH 17—20 1 245.38
HEUHBAT = imEEE T ih 0100009383 | &m HFERIEEFHES UM 1TEREAEE —fREET Bih EE ERX =i 1TH 701—193 1 193.20
RECHIET AEE T3 0100009385 BEXREREFEES Tt E — R Et Bith E 3y BERX EEZN:) 2TH 312—5 1 426.63
REUHBAT HHAELE T ith 0100009386 |tHHRHEEEMESHRES 1TERBA —fERE Bih EE HERX =M 4TH 389—1 1 532.52
REUHBAT AEEB T ih 0100009387 |FRIEEEFHES 1TERBA —fE &t B R HEARX ER 7TH 54—1 1 343.80
BECHM T ERHEBE T ih 0100009388 | A EHMEEIFHESHGHRES 1TEREA —fE &t B E g HEAERX iz 2TH 48—1 1 326.97
R EUHBAT A HEE +ih 0100009389 |TUAHFHEIEE 1 5 FBh K & #1451k & it Tt E — R Et Biih R FERX Z{EET 18—8 1 192.39
HECHM T HEEE +ih 0100009391 |¥FEENERESESHFHES 1TEREA — 2 RE it R FEX AEE 1TH 380—10 1 278.97
BEEUHRET B EAE T3t 0100009392 [ EFEMEFR_—HEEFHES 1TER B E — AR Et it R P EFX B/ £E BT 5TH 16—22 1 405.99
BECHT AR IE S +ih 0100009393  |#itEEERE/ NESHFKES TEREAE —HELE i E3E it X &/ N 2TH 596 1 698.40
REHBAT IRGEHIE +ih 0100009394 | EHEHEEEESEHES TEREAE —HEsEt B b L *2 il X LHE 3TH 22—1 1 824.16
RHBAT B A2 HEFE +3h 0100009396 BXRZEEEEESIFHRES TEREAEE —RR=ET ZDith E3E BRKX ralll 1TH 206—1 1 339.63
BECHT FEHEBE T ih 0100009397 |FHEBHERIEEFEES TERBA —iE=E Bih EE BIX FAEHRET 3TH 11—5 1 178.92
REUHBAT BIHBE +ih 0100009398 |BIHEMBERES 1TIREAEE —fE=Et b E3E BIX R AR HET 4TH 1640—2 1 398.48
RECHIET ISR T 0100009399 |MEHEHEERESFHES Tt E — R EE Bith HEA SHEKX JAN/N 3TH 78—7 3 427.52
REUHBAT AHHEEE T ih 0100009400 | AHAEHEZERESEH 1TEREA —fE=Et Bith E 3L B IR 1TH 476—6 1 208.26




05 ()87 (3)BHERER QBIEES  |G)LEEH ©) % (N&E @R %@iﬁ(ﬂﬁ %‘;)Fﬁ EREMET 1y mree (BT, 3) (El?’iﬁ ET | 1a)m (2ot (14)E%  |(15)BIHEE ()
REHE T ANZEER tih 0100009401 |t EAREFHEES 1T B — R EE B REAR IEIR B 1TH 2916—4 1 281.00
BHEUHM T =EEHBE tih 0100009402 —EEEECEE S FRES 1TIREAEE — R EET ZDith EL —fEm EE 4TH 564—2 2 1,223.14
HECHMT RABHIGE T 0100009403 |ZR¥EHEFEE 5 pH#EE S 1TEREAEE — R &ET B L FRX = 1TH 304—15 1 46.26
BEUHM T EOHBE +ih 0100009406 KOGEEESE 2 nHi#gEE &5 1TIREAEE —fR&ET ZDith L RKEKX i = 3TH 31—6 1 193.22
BECHMT HEBEGE +h 0100009407 |[HHEXEFFEE 5 »H#EES 1TEREAEE —fE&ET Ehith EE HARX K H 1TH 474—9 1 24.68
BREGHEBSIT tH A EIFE Tih 0100009408 |tHEHAEBEE 7 »HiEEES 1TEREABE —fE&ET Ehith HRED HEAX iR 4TH 1245—2 1 36.56
RECHM T REHE + #h 0100009410  |3kZEEHESE 5 H i E & 158 1TEREAE —fE=E Ehith HRAD i X FRFE 4TH 348—19 1 58.40
ROUEBE T AIREBEE T ih 0100009411  |AEREHFEE 3 HHfE K B EHE {TERBA E — k=5 B HRER XX AR 6 TH 1—7 1 31.17
BWECHM T BEHEIEE +ih 0100009412 |E2EHHEE 1 HEARERER 1TEREAE — k5t Bt RAR E2EX Ef)aA 4TH 15—38 1 66.10
BRECHBET EEIIERE +ih 0100009414 EFF)IGEEEE 3 2 2 BB &5 1TEEL —iREET Bith E El4=3 ik 3TH 57—25 1 16.59
BRECHBET RIEEE i 0100009415  |#R¥EEFHESE 3 nHI#EE S 1T B — iR EE Eith EE RIBX h1E 59—19 1 62.37
BRECHBET A EEE +ih 0100009416 A EERE 30 2 B ES 1TEEA — iS5 Eith E g BERX A FET 7TH 1501 1 64.72
BEUHGT BHARHEEE T 0100009418 HAZREESE 3 HREES 1TEREAEE — iS5 i EGE BEREX HAIR 2TH 102—13 1 14.87
R SUHBAT Fe)IEBEE T ih 0100009419  |FE)IEFEEIEE 3 5 HBh S & A1 & fh/E 1T A —igsEt B ith R AR FIX ETiE 1TH 65—10 1 124.86
HEUH T BAHEKBE T 0100009420 |EAEBEHE 1 o H#EEES 1TIREAEE —fREET B EE X BT = 2TH 62—1 1 37.54
BECHT F1EEIHE +h 0100009421 FEEFFESE 1 5 FBG K SR & E 1TEREAEE — R &ET B EE BIX R 1TH 7—13 1 35.70
BRECHEBSIT BIHIEE +#h 0100009422 BICHESE 1 5 FAERhE % Bt & UF5 A oK & F i 1TEREAE —fE&ET Ehith BHRED BIX AAH 1TH 377—68 1 143.03
BEGHEBS T BIHIEE +#h 0100009423 BIHEEESE 9 nHiEE &5 1TEREABE — R &ET B ith BHRED BIX =] 2TH 385—3IFM 1 37.56
BEGHEBG T A EBE +#h 0100009424 | ARFUEBESE 7 D HAER 1TEREAE —fESE B ith HRED SHX REOH 3TH 1—17 1 32.23
RECHM T A EBE +#h 0100009425 | AFUEBESE 1 HHigE &S 1TEREAE —EEE Sl b HRED SHX [l 3TH 40—1 1 96.56
BREUHBET R EEE + #h 0100009426 W\ ESEFE RS 7 9 AR i =% 1T Bt E —fE=E B ith L SAR JAN/N 4TH 120—10 1 40.66
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